



В Республике Дагестан пятеро местных жителей признаны виновными в убийстве и разбойном нападении

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Ражидина Мизахова, Зейнутдина Гисинова, Османа Гаджимирзоева, Нурудина Платова и Эмира Шахмарданова, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц, сопряженное с разбоем), п.п. «б», «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой в особо крупном размере с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего) и ч. 2 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия, совершенный группой лиц).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2011 года обвиняемые, по предварительному сговору, вооружившись огнестрельным оружием и надев маски, перелезли через забор и проникли на приусадебный участок жителя села Кака Ахтынского района, где напали на хозяина дома и причинили ему смерть путем удушения.

После этого, обвиняемые проникли в дом, где у супруги бизнесмена забрали 45 тысяч рублей, обнаружив ключ от сейфа, завладели денежными средствами на сумму около 1 миллион 700 тысяч рублей, связали супругу потерпевшего и скрылись с места преступления.

Приговором суда Гисинову назначено наказание в виде 25 лет лишения свободы, Мизахову – 21, Гаджимирзоеву – 20, Платову – 14 и Шахмарданову – 11 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

02 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/973529>